

A MAI PROGRAM

09:30		SZOMBATISKOLA	
	Áhítat Szombatiskola	Chelcea Dorin Sáfárkodni, amíg a Gazda vissza nem tér Mennyei kincsek gyűjtése	
10:45 ISTENTISZTELET			
Hirdetések	Perecsényi Norbert		
Óravezető	Kormos Gábor		
Kezdő ének	„ <i>Dicséred Istened...</i> ”	8:1-3	
Ima	Kormos Gábor		
Szolgálat	Nagy Péter - énekszólo		
Tized- és adományok begyűjtése			
Hálaige, hálaima	Kuhárcsik Zoltán	1.Krón.29:17-18	
Gyermektörténet	Hites Gábor		
Szolgálat	Férfi quartett Kurucz Margit - vers Kórus		
Igeszolgálat	Hites Gábor	Mk.1:17	
	„Kövessetek engem...”		
Ima	Hites Gábor		
Ének	„ <i>Ó! bárcsak ezer ajkam volna...</i> ”	27:1-3	

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT TYENTÉS EMESE

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA SÁFÁRKODNI, AMÍG A GAZDA VISSZA NEM TÉR
A legkisebbekért

10:45 ISTENTISZTELET ŐSZ-FARKAS ERNŐ
Jézus: liberális vagy konzervatív? (Luk.7,29-33)

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünk ből: Gál Imre és felesége, Galgóczi Ferenc és felesége, Galgóczi Livia, Galgóczi Melinda, Galgóczi Nikolett, Gavril Gál Stelica és családja, Gazsi Petra, Gelencsér Péterné, Gerencsér László

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva

Imakérések: Folytassuk az imát Hunka Jánosnéért, Móricz Albertné testvérnőért, Zohán Csabáért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Sztrojny testvérek ismerőséért, Adélkáért

A Területről: Budapest Józsefváros – Tóth Szilárd és Dr. Szabó Jánosné

HÍREINK

Istentiszteleteink Spotify-on is elérhetőek **Adventista Terevaros** néven. (A Spotify egy digitális zene és hanganyag alkalmazás, ami hallgatható számítógépen, letölthető okos telefonra. A Spotify-on minimális nethasználattal hallgathatók a prédikációk, hanganyagok. Jelenleg három magyar gyülekezet hanganyagait találhatók meg ezen a felületen – az Óbudai, a Ráckevei és a Terézvárosi gyülekezet.) Töltsük le, használjuk és ajánljuk ismerősöknek!

Ma az istentisztelet után szülői megbeszélésre várja Pacsai Teca a gyermekiskolai foglalkozásra járó gyerekek szüleit.

Ma 14 órától gyülekezetünk ifjúságának közös együttléte lesz, otthonról hozott, együtt elfogyasztott ebéddel, beszélgetéssel, délutáni játékkal.

Február 18-án, jövő szombaton 14 órától diakóniai alkalmat tartunk, Tyentés Emese szeretettel vár minden diakónust erre az alkalomra.

Február 22-én, szerdán 18 órakor tanítógyűlés lesz. A tanítógyűlések nyitott alkalmak, amiken részt vehet minden érdeklődő. Február 22-én Zarka Péter lesz velünk, az ő vezetésével vesszük át a tanulmányt.

Február 25-én, szombaton délután Orvosmuzikusok Koncertje kerül megrendezésre gyülekezetünkben.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



„KÖVESSETEK ENGEM!”

„És miközben a világ tele van ezekkel a veszedelmes dolgokkal, az evangéliumot nagyon sokszor olyan közömbösen mutatják be, hogy nem sok hatást gyakorol az emberek lelkiismeretére és életére. Az emberek szíve mindenütt kiált valami után, ami nincs nekik. Olyan erőre vágnak, amellyel le tudják győzni a bűnt, olyan erőre, ami megszabadítja őket a gonoszság fogságából, olyan erőre, ami egészséget, életet és békességet ad. Sokan, akik miután egyszer már ismerték Isten szavának erejét, de egy ideig Isten nélkül éltek, most vágnak Isten jelenléte után.

A világnak ma is szüksége van arra, amire ezerkilencszáz évvel ezelőtt volt - Krisztus megismerésére. Nagy reformációs munkára van szükség, és csak Krisztus kegyelme által lehet véghezvinni a fizikai, szellemi és lelki helyreállítást.

Csak Krisztus módszerével lehet igazán az emberekhez férkőzni. A Megváltó az emberek közé vegyült. Javukat akarta. Együttérzést tanúsított irántuk, megnyerte bizalmukat. Azután így szólt hozzájuk: "Kövessetek engem!"

Személyes szolgálattal kell az emberek közelébe férkőzni. Ha kevesebb időt fordítanánk a prédikálásra, és többet a személyes szolgálatra, nagyobb eredményt látnánk. A szegények terhein könnyíteni, a betegeket gondozni, a szomorkodókat és gyászolókat vigasztalni, a tudatlanokat tanítani, a tapasztalatlanokat tanácsolni kell. Sírjunk a sírókkal, és örüljünk az örülőkkel! A meggyőzés erejével, az ima hatalmával - Isten szeretetének erejével - ez a munka nem lesz, nem lehet gyümölcstelen.”

(Ellen G. White: A nagy Orvos lábnyomán –
Az orvos-misszionáriusok és munkájuk c. fejezetből)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023.FEBRUÁR 11.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„Kövessetek engem, és én azt művelem, hogy
embereket halásszatok.”***

Mk.1:17